

梁牧心語集 09/22/2024 梁德舜牧師

第四屆洛桑世界宣教大會，定於 2024 年 9 月 22-28 日在韓國首爾舉行，預計將有兩百多國家、5,000 人參與實體聚會，另有 5,000 人參加線上聚會，參與翻譯等服事同工約有 800-1,000 人。

第四屆洛桑世界宣教大會，也是第一屆洛桑會議 50 週年紀念，面對 50 年來世界局勢巨大的變化，教會受到強烈的衝擊，在完成傳福音大使命上，如何集思廣益共同面對，是這次大會特別要彰顯的意義。

承辦的韓國第四屆世界洛桑大會總監崔亨根牧師最近接受訪時談到這次大會，轉述洛桑世界大會委員會主席 Dr. Michael Oh 的勉勵，期待這次大會能夠使全球眾教會朝向「Together 在一起」的目標前進。他相信上帝必與我們同在，我們也需一起聆聽上帝的話語。

為遵循耶穌基督的大使命，主辦單位透過大會召聚全世界教會和基督徒，盼望利用眾人不同的優勢和觀點，彼此同心合一、互相協助，一起來推動完成耶穌基督的大使命。

猶憶第一屆洛桑世界宣教大會是於 1974 年在瑞士舉行，隨後 1989 年在菲律賓、2010 年在南非，舉辦過第二屆和第三屆。洛桑會議對現代教會的信仰與宣教，具有關鍵性的意義。Dr. Michael Oh 強調三個：

Making disciple（作基督門徒）、

Mature disciple（成熟的門徒）、

Mobilization disciple（能被動員的門徒），來影響世界，一起來完成大使命。因此，第四屆洛桑世界宣教大會，將從使徒行傳來談大使命。

烏俄戰爭和新冠肺炎疫情衝擊整個世界局勢，教會經已面對很多嚴峻的挑戰，面對歷史關鍵時刻，這次洛桑會議的籌備規劃，將如何回應時代變局和宣教需要的議題？

回到洛桑運動精神：謙卑、正直、簡樸。

崔亨根牧師表示，我們要回到洛桑運動的精神。

「HIS」：Humility 謙卑、Integrity 正直和 Simplicity 簡樸。耶穌基督是創造宇宙萬物的主，基督徒不只得到救恩，且要關心社會，以及社會的文化，並且關心神所創造的自然界。罪惡時代的特徵，就是不合和紛爭、吵架，彼此嚴重傷害，使人感到痛苦。我們唯有將福音帶到他們當中，才能使人與神，人與人之間的關係恢復。

過去的疫情對世界帶來很大的衝擊和痛苦；福音是上帝賜給全世界的好信息，我們需要帶給世人「恢復」的福音。烏俄戰爭造成雙方很多傷亡，當很多人在痛苦中，如何將福音帶到他們當中，給他們「憐憫和慈愛」？當全世界處在痛苦的環境下，我們要如何恢復上帝創造的景況，這也是洛桑世界宣教大會很重要的精神。

崔牧師也提到，2024 年洛桑宣教大會，有關疫情後教會面對的問題如何解決，對於烏俄戰爭後衍生的問題，以及氣候暖化現象，教會如何回應……？很多重要的社會議題都會在這次大會中

討論。環境既然有很多的變化，耶穌基督的福音、聖經真理要如何持守？都會是大會討論的議題。洛桑大會聚集各國基督徒針對這些問題進行研究，尋求對策並找到出路。大會結束後，這些課題仍會持續研究。

崔牧師也透露，這次大會籌備委員會，將會針對三個主題方向，預備書面資料，以便在大會中提供與會的成員分小組探討。這三個方向：

- 1) 在「大使命」主題下，探討很多社會議題，譬如暖化、機器人、戰爭，以及各種社會問題；另外也會針對過去常談到的如何向穆斯林、佛教徒傳福音等相關議題。
- 2) 經過大會的討論，最終將結果發表在信仰聲明的「2024年首爾宣言」。
- 3) 帶動年輕人的「尼希米運動」事工。動員年輕人參與，如同尼希米帶領以色列人重建城牆，恢復耶路撒冷聖殿一樣，期待能恢復年輕人的信仰，重新建造健康的教會，回到耶穌基督大使命的洛桑信仰精神。

願我恩浸人同心一意為這禮拜在韓國首爾舉行的洛桑世界宣教會議，主內賜福、同在！